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Ibérica Cup 2010
VI Triatlón 12/10/2010

IBERICA CUP 2010: TRIATLON 12/09/2010
Playa del Carabassi- Faro de Santa Pola
REGLAMENTO, DESARROLLO DE LA PRUEBA Y ADVERTENCIAS:
· Los participantes llevarán el material:
· Segmento de natación: bañador, gorro de natación claro, gafas de nadar. No se permiten aletas, ni tubo, por el contrario se pueden usar manguitos, calabazas, flotador y burbuja rosa. 600 m aprox.
· Segmento de MTB: ropa, bici de montaña, casco (obligatorio). 15,8 km aprox
· Segmento de carrera: ropa y zapatillas. 3,5 Km aprox
· Nos concentraremos a las 8:30 a.m. en la zona llamada de “La Cadena”, al final del paseo de Santa Pola, justo donde termina la carretera de la costa que va a esta población. Se marcará con rotulador a los participantes en el hombro derecho y muslo izquierdo, se entregaran los dorsales y se indicaran los boxes. Allí se harán todas las transiciones.
· Se explicará detalladamente la prueba a las 8:45 A.m.
· Cada participante dejará preparado lo que necesite para las transiciones junto a su bicicleta, en el lugar que se le asigne según su dorsal.
· La salida será a las 9:00 a.m. junto una playita. Donde habrá un kayak de apoyo para el segmento de agua.
· Se dará la salida estando los participantes dentro del agua, sincronizando los 3 cronómetros para control de tiempos (nado, bici, carrera). 
· El segmento de agua consistirá en ir rumbo sur, dejar una primera boyita amarilla a la derecha y enfilar hacia una boya grande amarilla, que en este caso se dejará a la izquierda y vuelta a playa, son unos 600m aproximadamente.
· La llegada del agua estará señalizada por el responsable del control I, el cual llevará un chaleco reflectante, para facilitar la orientación y tomará el primer tiempo. Hay que salir obligatoriamente por la zona que indique la organización, pues es playa de cantos. Se ha de decir al control nombre y dorsal.
· Se irá desde la salida del agua hasta las bicis, que distan unos 25 m., se realizará el cambio de ropa, quien lo necesite. 
· El recorrido en bicicleta: 

· Hay tramos de carretera abierta, por tanto se tienen que obedecer todas las normas de circulación y seguridad vial.
· Estará señalizado con flechas lado derecho, de circulación.

· En la imagen del recorrido, trazo rojo, se indican las caracteristicas de cada tramo, prestar atención a las marcas que indicaran cruces y caracteristicas especiales.

· No es especialmente técnico, es más bien de resistencia e ir con un poco de cuidado.
· Hay dos puntos donde hay que bajarse de la bici, por estar bloqueado el paso, pero no hay problema  y estarán claramente señalizados.
· Hay dos controles-MTB, por los que es obligatorio el paso y en ellos se recogerán marcas de confirmación :

· MTB-1 al final del tramo de carretera, cuando nos metemos a la senda que discurre por debajo del faro.
· MTB-2 arriba por el faro, cuando dejamos la pista de subida para coger la senda de bajada.
· En el final del recorrido de bici estará el responsable del control II, con chaleco reflectante, al que se le dirá nombre y dorsal, dejaremos la bici en nuestra posición, donde nos cambiaremos si lo consideramos y comenzaremos el último segmento de carrera.
· Desde el Box, comenzará la carrera, es una vuelta a un circuito que discurre por el paseo de Santa Pola. Trazo verde. Habrá un control-run, por el que habrá que pasar.
· La meta estará indicada junto al Box, donde tomará el tiempo el control III y último.

· Después de la prueba, con un poco de suerte y buena voluntad, habrá un pequeño picoteo para participantes y colaboradores, siempre será bienvenida cualquier vianda. ( (
NOTAS IMPORTANTES:

· Si la organización lo considera oportuno, modificará el recorrido.
· La organización declina responsabilidad, respecto a los accidentes personales i/o materiales del que provoquen o sean victimas los participantes.

· El puro hecho de la inscripción, supone el conocimiento de la aceptación del presente reglamento.
·  Ni la Asociación Aventura Ibérico ni la organización se hacen responsables de cualquier incidencia que pueda ocurrir durante el desarrollo de la prueba. Cada participante será el único responsable de su participación. 
Alicante 3 de septiembre de 2009
III TRIATLÓN IBÉRICO. Ibérica Cup 2009
INSCRIPCIÓN

Los abajo firmantes, reconocen la única intención de la Asociación Juvenil Ibérica Aventura de hacer pasar una jornada de disfrute  y se compromete a no ejercer ninguna acción judicial en contra de dicha asociación en caso de ocasionar y/o ser víctima de algún accidente. Habiendo sido convenientemente informados de las características de la prueba.
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